

大家好，关于比特币和微信支付相似很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币和微信支付相似吗的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [现在手机支付除了微信和支付宝还有什么？用的多吗？](#)
2. [比特币是庞氏骗局吗？](#)
3. [如果支付方式都变成了微信、支付宝等在线方式，会对货币功能产生什么影响？](#)
4. [比特币钱包怎么用的？](#)

现在手机支付除了微信和支付宝还有什么？用的多吗？

还有比较大的中国银联的云闪付。还有冀支付等，实际上所有手机银行，理财APP都有支付功能。大家不太关注，用的少。云闪付还可以用的较多。

比特币是庞氏骗局吗？

比特币不是庞氏骗局。

庞氏骗局是一种典型的金融骗术，拆东墙补西墙，把新投资人的钱用于支付老投资者的利息和回报，制造出赚钱的假象来骗取更多投资者进入。

最早是意大利裔投机商人Charles Ponzi发明的，他一心想发财，最终发现最快的方法是通过金融。

Ponzi虚设了一家公司，承诺投资者在3个月内获得回报，前期的投资者获取了可观的回报，环环相扣，短期内吸引了3万人投资，持续了1年，人们才陆续清醒过来。

庞氏骗局总有一天会破灭，因为越往后，需要找的新投资者就越多。当投资者和资金难以支撑整个体系运作后，必定面临崩溃的局面。

许多金融骗局都由庞氏骗局演变而来，但是比特币不是这样。

首先比特币去中心化，不受控制。庞氏骗局投资者和资金都是由Ponzi管控的，没有任何一个银行机构能够发行比特币，包括创始人中本聪也不可以，并且数量有限。

网上有许多虚拟币号称比特币的变体，可这些币都有人或机构管控，就成为了庞氏骗局和传销。

比特币也不存在“拆东墙补西墙”之说，获取比特币就两种方式：挖矿或者购买。虽然是虚拟货币，也算是“拥有”了它。

比特币存在争议，这样的产品具有较大的想象空间，很容易成为投机热门。很像荷兰的郁金香热，由于需求旺盛导致价格不合理上涨，最终泡沫破裂。

与之前“蒜你狠”、“邮票热”本质上是相同的。

比特币总数限制在2100万个，很多人看中它的“贮藏价值”。但比特币不像黄金，无论什么时代都是可以保值增值的，本身具备价值。比特币自身没有价值。

比特币还有一个特点是非法，它的匿名性可以纵容黑市交易、洗钱、在线博彩等行为，去中心化本质上即与政府对立。光凭这一点，比特币就有着巨大的市场。

比特币本身不是骗局，但放入投机市场就成为骗局。比特币目前的价格全靠炒，不可能变成合法的货币，因为它的去中心化严重危害国家。美国仅仅承认比特币是一种“金融工具”，不可能威胁到美元的地位。

比特币未来不确定的因素太多，可以被复制，例如莱特币。

现在比特币暴涨，随时面临暴跌。

如果支付方式都变成了微信、支付宝等在线方式，会对货币功能产生什么影响？

如果大部分支付演变成了微信支付支付宝等的在线支付方式，那货币本身的价值会逐渐降低。

题主的意思应该是问在线支付会对实体货币产生什么影响，未来有无限种可能，但是货币作为一般等价物，也就是说它也是商品，因为它可以与任何参与市场交易的商品交换，只要有文明的地方，就一定需要货币，只是随着时代演变，电子货币比重会高于实体货币。

或许无现金社会越来越靠近年轻人生活了，又有人总会思考想说，如果社会真的成了无现金支付，那么就不需要纸币了？所有的支付用手机就可以了，央行也就不用印刷纸质钞票了，但是出于安全的考虑，国家还是要保留必要的现金，确保人群对

钞票的认知是非常重要的事情。

最后，不管时代如何演变，由于中国人口多，体量大，改变也是要几十年的时间，我们都会有一个接受的过程。

比特币钱包怎么用的？

比特币钱包一般指的是电子钱包，也有冷钱包不连网的那种就像个U盘一样不用的时候一般不连网比较安全，而我们一般常说的比特币电子钱包是一个软件。

支持比特币的比较好用的电子钱包

比特派：国内最安全，方便的轻钱包之一。钱包的设计和使用都不依赖于任何第三方管控。就算比特派的设计团队没了，钱包里的币也是归你所有

BlockChain：全球著名的轻钱包，目前只支持：比特币和以太坊

Jaxx：不是功能最丰富的钱包，但是作为一款拥有IOS及安卓版本的钱包应用，是目前支持区块链资产品种最多的钱包，已经支持包括BTC、ETH、ZEC、ETC、DGD等在内的二十几个品种。所以在这个手机依赖症严重的移动互联网时代迅速变成了一个很受欢迎的加密货币钱包。Jaxx钱包是目前比较推荐的一款。

关于怎么使用电子钱包

注册以后都有新手教程，你下载完成后第一步注册，第二步设置自己的密码，还有私钥和助记词，查看自己的钱包代币地址就可以转账到自己电子钱包了。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。